

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA IPOTEȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 28.04.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 61 din 23.04.2021 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ipotești din data de 20 aprilie 2021.

*Prezintă: Oana Liliana Corjuc – secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava*

2. Proiect de hotărâre nr. 37/2021 privind achiziționarea de către comuna Ipotești, județul Suceava a unui autoturism marca Dacia Duster. (1) (2)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*  
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 38/2021 privind întocmirea unui proiect tehnic pentru executarea lucrărilor de extindere și reparații capitale la clădirea Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2) (3)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 39/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea reabilitării parțiale a străzii Ștefan cel Mare, drum public din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava, de la limita administrativ teritorială cu municipiul Suceava și până la intersecția cu strada Mihail Sadoveanu). (1) (2)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*  
caracter individual

5. Proiect de hotărâre nr. 40/2021 privind întocmirea proiectului tehnic privind devierea unei conducte de canalizare în vederea continuării lucrărilor de modernizare a DJ208A. (1) (2)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*  
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Viorel Hreceniuc, președintele de ședință ales pentru luna aprilie 2021.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali. Domnul consilier Sidoriuc Cătălin Sorin absentează nemotivat.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei Oana Liliana Corjuc, domnișoara Rusu Luiza Mihaela, consilier juridic, domnișoara Bucaciuc Adriana și domnul Moscalu Florin – locuitori ai comunei care doresc să asiste la ședința consiliului local.

*Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: <https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese 2016.pdf>*

*Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."*

Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei, propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 41/2021 privind acceptarea unei oferte de donație de către comuna Ipotești, județul Suceava de la S.C. ADAMARIS S.R.L. Suceava constând într-un bun mobil. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei – primarul comunei;

Propunerea de suplimentare a proiectului ordinii de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Supusă la vot, ordinea de zi în formă suplimentată este aprobată cu unanimitate de voturi.

Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ipotești din data de 29 aprilie 2021 este supus dezbaterilor și însușit cu unanimitate de voturi.

Se trece la proiect de hotărâre nr. 37/2021 privind achiziționarea de către comuna Ipotești, județul Suceava a unui autoturism marca Dacia Duster. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea este adoptată cu 10 voturi pentru, 2 voturi împotriva (dintre care unul al domnului consilier local Țabrea) și 2 abțineri.

Este supus dezbaterilor proiectul de hotărâre nr. 38/2021 privind întocmirea unui proiect tehnic pentru executarea lucrărilor de extindere și reparații capitale la clădirea Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava. Ia cuvântul domnul primar și explică faptul că intenționează modernizarea și extinderea clădirii astfel încât structura ei funcțională să vină mai bine în întâmpinarea necesităților instituției. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 39/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea reabilitării parțiale a străzii Ștefan cel Mare, drum public din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava, de la limita administrativ teritorială cu municipiul Suceava și până la intersecția cu strada Mihail Sadoveanu) este pus în dezbateri. Domnul consilier Țabrea întreabă dacă lucrarea se va realiza după finalizarea executării lucrărilor de amenajare a trotuarelor iar domnul primar îi răspunde că reabilitarea străzii Ștefan cel Mare va avea loc ulterior finalizării trotuarelor pietonale. Domnul consilier Țabrea aduce critici cu privire la calitatea lucrărilor la trotuarul deja amenajat și solicită să-i fie puse la dispoziție proiectul tehnic aprobat și componența comisiei de recepție parțială a lucrărilor de amenajare alei pietonale. Domnul consilier Țabrea spune că este de acord cu reabilitarea parțială a străzii Ștefan cel Mare așa cum a fost propusă de inițiator cu condiția ca lucrarea deja executată de

amenajare alei pietonale pe aceeași stradă să fie refăcută. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 40/2021 privind întocmirea proiectului tehnic privind devierea unei conducte de canalizare în vederea continuării lucrărilor de modernizare a DJ208A este explicat de inițiator și de viceprimarul comunei cu precizarea faptului că abia acum firma care execută lucrarea de modernizare a drumului județean a informat primăria despre necesitatea și urgența devierii conductei de canalizare. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre nr. 41/2021 privind acceptarea unei oferte de donație de către comuna Ipotești, județul Suceava de la S.C. ADAMARIS S.R.L. Suceava constând într-un bun mobil. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Referitor la Strategia de dezvoltare a comunei, domnul Hreniuc Corneliu Alin depune următoarele propuneri de completare (sintează):

1. --**Dezvoltarea conceptului „smart village”** -- implementând numeroase soluții inovatoare pentru a fi mai aproape de cetățean. „Smart Village” înseamnă o comunitate rurală care se dezvoltă folosind inteligent resursele locale și soluții tehnologice inovatoare, dar păstrând identitatea rurală.
2. --**Îmbunătățirea eficienței energetice și promovarea utilizării energiei din surse regenerabile.**--  
Reabilitarea termică a clădirilor publice și dotarea acestora cu panouri solare.  
Sprijinirea investițiilor private în domeniul producerii de energie verde (de ex. parcuri fotovoltaice, producția de brichete vegetale etc.)
3. --**Parc industrial**  
Identificarea unei zone privind crearea unui parc industrial având ca scop: atragerea de investiții autohtone și străine, noi locuri de munca pentru locuitorii comunei, creșterea bugetului local.
4. --**Managementul eficient al resurselor administrației locale în vederea dezvoltării locale și a furnizării de servicii de calitate.**--  
Reabilitarea, modernizarea și dotarea sediului Primăriei și a serviciilor publice (de ex. echipamente, tehnică de calcul, programe informatice etc.)  
Inventarierea periodică și exactă a patrimoniului comunei și valorificarea eficientă a acestuia pentru a asigura venituri la bugetul local (inclusiv vânzări, concesiuni, închirieri);  
Dezvoltarea competențelor resurselor umane din Primărie prin formare, schimburi de experiență și bune practici etc.  
Continuarea procesului de informatizare a Primăriei și dezvoltarea de servicii publice electronice.  
Întărirea cooperării cu alte UAT-uri din țară.  
Consolidarea cooperării cu sectorul privat și ONG pentru furnizarea unor servicii de interes comunitar (de ex. cultură, mediu etc.) și realizarea de noi investiții generatoare de locuri de muncă.  
Încurajarea participării cetățenilor, a întreprinzătorilor și a ONG-urilor din comună la procesul decizional, de ex. prin consultări publice periodice, grupuri civice locale în fiecare sat etc.
5. --**Protejarea patrimoniului natural și reducerea riscului de poluare.**--  
Asigurarea gestiunii integrate a deșeurilor menajere și asimilate.  
Educarea locuitorilor comunei și încurajarea la o reciclare corectă și eficientă prin campanii periodice în mediul online cât și prin metode tradiționale. (ex. campanii facebook-google-youtube, spoturi pe posturi radio/TV, afișe în locurile publice aglomerate, broșuri/pliante, etc).  
Îmbunătățirea curățeniei la nivelul spațiilor publice, a întreținerii peisagistice, a serviciilor de dezapezire, dezinfecție etc. (de ex. montare coșuri de gunoi, eliminare deșeuri aruncate ilegal, toaletare copaci etc. cu utilaje proprii)
6. --**Diversificarea economiei locale prin încurajarea dezvoltării inițiativei private în sectoarele non-agricole** --

Domnul Moscalu Florin ia cuvântul și afirmă că nu consideră prioritară pentru comună achiziționarea autoturismului și că se pot soluționa alte probleme cu suma de 30.000 euro. Se clarifică faptul că suma menționată de domnul Moscalu este greșită și că suma alocată în buget este de maxim 100.000 lei, în condițiile în care oferta distribuitorului autorizat a fost de 18.650 euro.

Domnul consilier local Viorel Hreceniuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Viorel Hreceniuc



Secretarul general al comunei,  
Oana Liliana Corjuc